



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых пострадал ребенок**



18 ноября 2020 года во Всеволожскую больницу в тяжелом состоянии доставлен 13-летний мальчик в результате падения ворот.

По данному факту следственными органами СК России по Ленинградской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по факту оказания услуги, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенку, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ

По данным следствия, 18 ноября 2020 года во время проведения урока физкультуры в одной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

из школ города Мурино Всеволожского района Ленинградской области на 13-летнего ребенка упали ворота. В результате ребенок получил травмы, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью. В настоящее время он находится в медицинском учреждении, где ему оказывается квалифицированная помощь.

Следователями территориального отдела СКР произведен осмотр места происшествия, изъята документация, представляющая интерес для следствия и записи с камер видеонаблюдения, допрошены должностные лица учебного заведения, назначена судебно-медицинская экспертиза.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе устанавливается круг лиц, ответственных за обеспечение сохранности жизни и здоровья детей во время занятий, правил техники безопасности в помещениях учебного заведения.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1516182>